



Nandor Vereš, direktor ZZ „Agrosoj“ iz Neuzine, bio je jedan od polaznika 1. Letnje škole zadrugarstva koju je od 16 - 18. juna organizovao Zadružni savez Vojvodine (ZSV) na „Mrkšićevim salašima“ u Srpskom Itebeju. Na kraju projekta, u prostorijama Privredne komore Vojvodine (PKV), umesto svedočarstva, polaznicima su dodeljeni sertifikati o uspešno završenoj Letnjoj školi zadrugarstva - Srpski Itebej 2020. Gospodinu Verešu je pripala čast da se u svoje lično ime i ime svojih kolega, 54 mladih zadrugara polaznika škole, obrati prisutnima.

Pre nego što je izneo utiske, mladi direktor je pozdravio i pohvalio inicijativu ZSV, predsednika ZSV, Radislava Jovanova, generalne sekretarke Jelene Nestorov Bizonj i svih koji su bili uključeni u organizaciju ovog događaja, istakavši da je ovo sjajna ideja koja ima opravdanje, značaj i budućnost. Zahvalio se sjajnim profesorima koji su sve njih „bacili“ u razmišljanje kako da investiraju i unaprede svoju proizvodnju i kako da to u budućnosti da što bolje rezultate. Na kraju, zahvalio se i domaćinima, gospodinu Vojislavu Mrkšiću i čitavoj porodici, uz opasku da je ZZ „Mrkšićevi salaši“ osim što su sjajni domaćini i odličan primer, vodilja kako bi svaka naša zadruga trebala da posluje i koliko jedna uspešna zadruga može da znači za jedno selo.

- Svi mi, polaznici puni smo utisaka i planova kako ćemo sve što smo čuli i videli da primenimo u praksi. Ovo je fenomenalno iskustvo i svi smo jako zadovoljni što smo bili dio projekta prve škole zadrugarstva. Nadamo se da će u budućnosti ovo postati tradicija, jer pored svih hektara, zasada, ipak je najvažniji resurs znanje, a ovo je pravi korak u tom pravcu - rekao je Nandor Vereš.

ZZ „Agrosoj“ iz Neuzine je porodično preduzeće osnovano 2007. godine i bavi se poljoprivrednom proizvodnjom (trenutno obrađuje oko 900 ha poljoprivrednih površina i osim sopstvene proizvodnje bavi se i pružanjem poljoprivrednih usluga od oranja do žetve), prijemom, otkupom i skladištenjem poljoprivrednih proizvoda i trgovinom repromaterijala (svojim kooperantima nudi mineralna đubriva, hemiju i semena po najpovoljnijim cenama). Svoje poslovanje ZZ „Agrosoj“ izgradila na profesionalnom, odgovornom i korektnom odnosu prema kooperantima, među kojima je zavrjedela reputaciju poštenog i pouzdanog partnera koji sve svoje obaveze prema poljoprivrednicima izmiruje u roku.

